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Niederschriftsauszug

Sitzung des Ortsrates des Gemeindebezirkes Völklingen vom 20.03.2019

Top 4 Kirmesveranstaltungen im Gemeindebezirk Völklingen: Osterkirmes 2019

Der Vorsitzende sagt, dass die Zeichnung des Kirmesplanes aus krankheitsbedingten 
Gründen noch nicht erstellt sei und nachgereicht werde. Er sagt, dass die Eröffnung der 
Kirmes am Samstag, den 13.04.2019, um 17.00 Uhr vor dem Rathaus stattfinden wird 
und neben Fassbier werden auch alkoholfreie Getränke verteilt. Es wird auch eine 
Gruppe da sein, die für den musikalischen Rahmen sorgt. Er würde sich freuen, wenn 
möglichst viele Ortsratsmitglieder an der Eröffnung teilnehmen. 

ORM Rausch möchte wissen, ob die ansässige Gastronomie oder die 
Wirtegemeinschaft auch tätig werden und möchte wissen, ob die ausgewiesenen 
Einnahmen von 3.700 Euro für evtl. Events genutzt werden können, um mehr Besucher 
zur Kirmes zu locken.

Der Vorsitzende teilt mit, dass die Kneipe „Bit am Markt“ sich beteiligen wird. Dort wird 
eine Band spielen und ein Zelt werde aufgebaut. Da aber noch kein genehmigter 
Haushalt vorliege, muss alles mit privaten Sponsoren abgedeckt werden. Die 
Schausteller hätten gute Ideen eingebracht und beteiligen sich auch mit einem 
vierstelligen Betrag.

ORM Lorenz bittet um Mitteilung, welche Kosten für die Stadt anfallen (Strom, Wasser, 
Reinigung etc.). Des Weiteren möchte er wissen wie es mit der Kirmes in den anderen 
Stadtteilen aussehe. 

Der Vorsitzende sagt, dass die Sachbearbeiterin derzeit erkrankt sei und er deshalb 
hierzu nichts sagen könne.

ORM Stumm-Burkhardt möchte wissen, ob am Karfreitag die Fahrgeschäfte geöffnet 
sind und wenn ja, ob diese dann die Musik auslassen, denn diese müssten dann ja 
auch eine Genehmigung haben.

Der Vorsitzende bittet den Fachdienst um Überprüfung und Mitteilung.

ORM Michel sagt, dass die Kirmes Geislautern immer von der AGV mit 
Sponsorengelder organisiert werde und für dieses Jahr auch schon geplant sei. Er habe 
sich mit den Vorsitzenden der AGV unterhalten und dieser habe ihm bestätigt, dass 
ohne die Gastronomie und die Events die Kirmes nicht mehr bestehen könnte. 
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Beschluss
…De
Der durch den Fachdienst 32 -Marktverwaltung- vorbereiteten und als Anlage 
beigefügten Belegungsliste für die Osterkirmes 2019 wird zugestimmt. 

Abstimmungsergebnis

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

16 0 0
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